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Koos & Kitty
Fils
- Durable Coral, 100% coton 50g/125m.
- Durable Coral mini, 100% coton, 20g/50m.
  Pour les 2 chats :
- Couleur A : 2212 Linen, 2 pelotes
- Couleur B : 326 Ivory, 1 pelote
- Couleur C : 309 Light yellow (Coral mini), 1 pelote
- Couleur D : Pink (Coral mini), 1 pelote
- Couleur E : 2155 Apple green, 1 pelote

Crochets
 - 2mm et 2.5mm

Autre matériel
- 2x Nez de sécurité 15mm (art. No. 020. 2017), 
2 paires d’yeux de sécurité noirs 9 mm, rembourrage, 
aiguille à tapisserie, ciseaux, marqueurs de maille, 
des restes de fils noir, marron et blanc.

Mailles utilisées et abréviations :
aug		  augmentation (crocheter 2 ms dans la même m.)
br		  bride
CM		  cercle magique
demi-br		  demi-bride
dim		  diminution (rabattre 2 ms ensemble)
m. 		  maille(s)
mc 		  maille coulée 
ml 		  maille en l’air
ms		  maille serrée
rép.		  répéter (et ses dérivés)
suiv.		  suivant (et ses dérivés)

Niveau
- Débutant / Intermédiaire 

Taille
- 24 cm de haut

Informations
• Les tours ne sont pas joints mais crochetés en spirale 
• Utilisez un marqueur de maille sur la 1ère m. de chaque tour. 
• Rembourrez au fur et à mesure

Instructions
Jambes (x2) 
Avec la couleur A et le crochet 2mm, faire un CM
Tour 1 : 6ms dans le cercle. Total : 6ms
Tour 2 : 6aug. Total : 12ms
Tour 3 : *1ms, 1aug ; rép. depuis * sur tout le tour. Total : 18ms
Tour 4 : 1ms, 1aug, *2ms, 1aug, rép. depuis * 5x, 1ms. Total : 24ms
Tours 5 – 7 : 24ms. Total : 24ms
Tour 8 : 6ms, 6dim, 6ms. Total : 18ms

Pour plus d’infos sur le modèle et sur les modalités de vente consultez le site durableyarn.com
Les photos et les patrons sont la propriété de Durable et sont protégés par le droit d’auteur. Les patrons sont réservés uniquement à un usage personnel et ne peuvent pas être utilisés à des fins commerciales. Toute 
utilisation sans autorisation écrite est interdite. Durable n’est pas responsable des erreurs dans le modèle ou les instructions.
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Tour 9 : *4ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 15ms
Tours 10 – 12 : 15ms. Total : 15ms
Tour 13 : *4ms, 1aug ; rép. depuis * sur tout le tour. Total : 18ms
Tours 14 – 17 : 18ms. Total : 18ms
Tour 18: *1ms, 1dim ; rép. depuis * sur tout le tour. Total : 12ms 
Sécuriser, couper le fil et rentrer le fil de la 1ère jambe.
Faire une 2ème jambe identique mais ne couper pas le fil. 
Rembourrer les jambes.

Corps
Rembourrer au fur et à mesure. 
Placer les jambes côte à côte pour les assembler. 
Tour 1 : 2ml, 18ms sur la 1ère jambe, 2ms sur les 2ml, 18ms sur la 2ème jambe, 2ms sur le devant des 2 ml. Total 
: 40ms
Tour 2 : 40ms. Total : 40ms
Tour 3 : 8ms, 1aug, 19ms, 1aug, 11ms. Total : 42ms (les augmentations sont sur les côtés du corps).
Tours 4 – 5 : 42ms. Total : 42ms
Tour 6 : 3ms, 1aug, *6ms, 1aug, rép. depuis * 5x, 3ms. Total : 48ms
Tours 7 – 11 : 48ms. Total : 48ms
Tour 12 : changer de couleur prendre B, 48ms. Total : 48ms
Tours 13 – 14 : 48ms. Total : 48ms
Tour 15 : *10ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 44ms
Tours 16 – 19 : 44ms. Total : 44ms
Tour 20 : *9ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 40ms
Tours 21 – 22 : 40ms. Total : 40ms
Tour 23 : *8ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 36ms
Tour 24 : 36ms. Total : 36ms
Tour 25 : *4ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 30ms
Tour 26 : 30ms. Total : 30ms
Tour 27 : *3ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 24ms
Tours 28 – 29 : 24ms. Total : 24ms
Continuer avec les instructions de la tête, changer de couleur prendre A.

Tête
Placer les yeux entre les tours 11 et 12 de la tête, avec 12m. d’écart. 
Placer le nez entre les tours 8 et 9 de la tête. 
Tour 1 : 24ms. Total : 24ms
Tour 2 : 24aug. Total : 48ms
Tour 3 : *7ms, 1aug, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 54ms
Tour 4 : 4ms, 1aug, *8ms, 1aug, rép. depuis * 5x, 4ms. Total : 60ms
Tours 5 – 16 : 60ms. Total : 60ms
Tour 17 : 4ms, 1dim, *8ms, 1dim, rép. depuis * 5x, 4ms. Total : 54ms
Tour 18 : *7ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 48ms
Tour 19 : 3ms, 1dim, *6ms, 1dim, rép. depuis * 5x, 3ms. Total : 42ms
Tour 20 : *5ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total: 36ms
Tour 21: 2ms, 1dim, *4ms, 1dim, rép. depuis * 5x, 2ms. Total: 30ms
Tour 22 : *3ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 24ms
Tour 23 : 1ms, 1dim, *2ms, 1dim, rép. depuis * 5x, 1ms. Total : 18ms
Tour 24 : *1ms, 1dim, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 12ms
Tour 25 : 6dim. Total : 6ms
Couper le fil  et le passer dans les 6 dernières mailles pour fermer le trou. 

Pour plus d’infos sur le modèle et sur les modalités de vente consultez le site durableyarn.com
Les photos et les patrons sont la propriété de Durable et sont protégés par le droit d’auteur. Les patrons sont réservés uniquement à un usage personnel et ne peuvent pas être utilisés à des fins commerciales. Toute 
utilisation sans autorisation écrite est interdite. Durable n’est pas responsable des erreurs dans le modèle ou les instructions.
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Oreilles (x2)

Avec la couleur A et le crochet 2 mm, faire un CM.
Tour 1 : 6ms dans le cercle. Total : 6ms 
Tour 2 : *1ms, 1aug; rép. depuis * sur tout le tour. Total : 9ms
Tour 3 : *2ms, 1aug; rép. depuis * sur tout le tour. Total : 12ms
Tour 4 : *3ms, 1aug; rép. depuis * sur tout le tour. Total : 15ms
Tour 5 : 15ms. Total : 15ms
Tour 6 : *4ms, 1aug; rép. depuis * sur tout le tour. Total : 18ms
Tour 7 : *5ms, 1aug, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 21ms
Tour 8 : 21ms. Total : 21ms
Aplatir l’oreille et la fermer en crochetant 10ms à travers les 2 épaisseurs.
Sécuriser, couper le fil en gardant de quoi coudre l’oreille sur la tête.  

Bras (x2)
Avec la couleur A et le crochet 2 mm, faire un CM.
Tour 1 : 6ms dans le cercle. Total : 6ms 
Tour 2 : *1ms, 1aug, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 9ms
Tour 3 : *2ms, 1aug, rép. depuis * sur tout le tour. Total : 12ms
Tours 4 – 18 : 12ms. Total : 12ms
Tour 19 : changer de couleur, prendre B; 12ms. Total : 12ms
Tours 20 – 23 : 12ms. Total : 12ms
Rembourrer légèrement les bras, ne pas rembourrer jusqu’en haut. 
Aplatir le bras et le fermer en crochetant 6ms à travers les 2 épaisseurs. 
Sécuriser, couper le fil en gardant de quoi coudre le bras sur le corps. 

Pour Kitty
Jupe
Avec la couleur D et le crochet 2.5mm, 
Tour 1 : faire 41ml et former un cercle en faisant 1mc dans la 1ère ml 
Tours 2 – 4 : 40ms. Total : 40ms
Tour 5 : 4ms, 1aug, *9ms, 1aug, rép. depuis * 3x, 5ms. Total : 44ms
Tour 6 : 5ms, 1aug, *10ms, 1aug, rép. depuis * 3x, 5ms. Total : 48ms
Tour 7 : 6ms, 1aug, *11ms, 1aug, rép. depuis * 3x, 5ms. Total : 52ms
Tour 8 : 7ms, 1aug, *12ms, 1aug, rép. depuis * 3x, 5ms. Total : 56ms
Tour 9 : 8ms, 1aug, *13ms, 1aug, rép. depuis * 3x, 5ms. Total : 60ms
Tour 10 : 9ms, 1aug, *14ms, 1aug, rép. depuis * 3x, 5ms. Total : 64ms
Tours 11 – 12 : 64ms. Total : 64ms
Sécuriser, couper le fil et rentrer les fils. 

T-Shirt
Crocheter en rangs. 
Après chaque rang, faire 1ml et tourner l’ouvrage
Avec la couleur C et le crochet 2.5mm,
Rang 1 : 41ml
Rang 2 : 40ms. Total : 40ms
Rang 3 : 7ms, 8ml, sauter 8m., 10ms, 8ml, sauter 8m., 7ms. Total : 24ms, 16ml
Rangs 4 – 10 : 40ms. Total : 40ms
Sécuriser, couper le fil en gardant de la longueur pour coudre. 
Placer le T-shirt sur le corps et coudre le T-shirt dans le dos pour le fermer. 
Habiller Kitty avec la jupe. 

Pour plus d’infos sur le modèle et sur les modalités de vente consultez le site durableyarn.com
Les photos et les patrons sont la propriété de Durable et sont protégés par le droit d’auteur. Les patrons sont réservés uniquement à un usage personnel et ne peuvent pas être utilisés à des fins commerciales. Toute 
utilisation sans autorisation écrite est interdite. Durable n’est pas responsable des erreurs dans le modèle ou les instructions.
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Bandeau
Avec la couleur D et le crochet 2.5mm,
Rang 1 : 57ml
Rang 2 : en commençant dans la 3ème ml depuis le crochet, 55demi-br, tourner. 
Rang 3 : 1ml, 55mc. 
Sécuriser, couper le fil et rentrer les fils. 

Fleur
Avec la couleur C et le crochet 2mm, faire un CM,
Tour 1 : 5ms dans le cercle, joindre le tour par 1mc dans la 1ère ms.
Tour 2 : changer de couleur, prendre E ; *3ml, 2br dans la même m.,1mc dans la m. suiv. ; rép. depuis * sur tout 
le tour. 
Sécuriser, couper le fil en gardant de la longueur pour coudre la fleur sur le bandeau. 

Petit sac
Crocheter en rangs. 
Après chaque rang, faire 1ml et tourner l’ouvrage
Avec la couleur E et le crochet 2mm, faire 11ml,
Rang 1 : en commençant dans la 2ème ml depuis le crochet, 10ms
Rangs 2 – 18 : 10ms. Total : 10ms
Repliez le rectangle en deux, mais garder les 4 premiers rangs comme rabat pour le sac. Fermer le 1er côté par 
4mc. Sécuriser et couper le fil. 
Joindre le fil sur l’autre côté et fermer le côté par 4mc.
Pour la bandoulière, joindre le fil sur le bord et faire 41ml, puis en commençant dans la 2ème ml depuis le crochet, 
faire 40mc. Sécuriser, couper le fil et coudre la bandoulière sur l’autre bord du sac. Rentrer les fils. 
Faire un point de nœud (broderie) avec la couleur D pour faire le fermoir du sac. 

Pour Koos
Pantalon
Faire la 1ère jambe du pantalon comme suit : 
Avec la couleur E et le crochet 2.5mm, faire 20ml et joindre par 1mc sur la 1ère ml pour former un cercle. 
Tour 1 : 1ml (compte pour 1 maille), 19ms. Total : 20ms
Tours 2 – 5 : 20ms. Total : 20ms. 
Sécuriser, couper le fil.
Faire une 2ème jambe identique mais ne pas couper le fil, continuer avec l’assemblage des jambes. 
Placer les jambes côte à côte pour assembler les jambes. 
Tour 1 : 2ml, 20ms sur la 1ère jambe, 2ms sur les 2ml, 20mssur la 2ème jambe, 2ms sur le devant des 2ml. Total : 
44ms
Tours 2 – 5: 44ms. Total : 44ms
Tour 6 : 10ms, 1dim, 20ms, 1dim, 10ms. Total : 42ms
Tour 7 : 1dim, 18ms, 1dim, 20ms. Total : 40ms
Tours 8 – 17 : 40ms. Total : 40ms. 
Sécuriser, couper le fil et rentrer les fils.

Bretelles (x2)
Joindre le fil sur le devant du pantalon, dans la 5ème m. depuis le côté, faire 25 ml. Puis en commençant dans la 
2ème ml depuis le crochet, faire 24mc. 
Couper le fil et coudre la bretelle sur le derrière du pantalon. 
Faire une 2ème bretelle identique.
Rentrer les fils.

Sac à dos
Crocheter en rangs. 
Pour plus d’infos sur le modèle et sur les modalités de vente consultez le site durableyarn.com
Les photos et les patrons sont la propriété de Durable et sont protégés par le droit d’auteur. Les patrons sont réservés uniquement à un usage personnel et ne peuvent pas être utilisés à des fins commerciales. Toute 
utilisation sans autorisation écrite est interdite. Durable n’est pas responsable des erreurs dans le modèle ou les instructions.
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Rang 5 : 9ms, tourner
Rangs 6 – 29 : 9ms. Total : 9ms
Repliez la pièce, 1ml, tourner et fermer le côté par 8 ms. Sécuriser, couper le fil et rentrer les fils.
Ouvrir le sac à dos, joindre le fil sur le côté droit du rabat, faire des ms sur le contour du rabat puis fermer le côté. 
Sécuriser, couper le fil et rentrer les fils.

Bretelles du sac à dos (x2)
Joindre le fil au dos du sac, en haut, faire 25ml, puis en commençant dans la 2ème ml depuis le crochet, faire 
24mc. Sécuriser, couper le fil et coudre la bretelle sur le bas du sac. 
Faire une 2ème bretelle identique

Pour plus d’infos sur le modèle et sur les modalités de vente consultez le site durableyarn.com
Les photos et les patrons sont la propriété de Durable et sont protégés par le droit d’auteur. Les patrons sont réservés uniquement à un usage personnel et ne peuvent pas être utilisés à des fins commerciales. Toute 
utilisation sans autorisation écrite est interdite. Durable n’est pas responsable des erreurs dans le modèle ou les instructions.


